
V AKCIJI »NIČ NAS NE SME PRESENETITI«

Številne naloge za mlade
Nedvomno se bo morala v uresničevanje ciljev

akdje »Nič nas ne sme presenetiti« ter v njeno Izva-
janje zelo dejavno vključevati tudi mladina. Pred-
vsem si bomo morali v zvezi socialistične mladine na
vseh ravneh pHzadevati za večjo vlogo mladfnske
organizacije, tako v krajevnih skupnostih kot v orga-
nizacijah združenega dela in v raznih interesnih zdru-
ženjih. Še zlasti pa bodo morali mladi v večji meri kot
doslej prlspevati k reševanju vseh problemov in na-
log v zvezi s krepitvijo sistema Ijudske obrambe in
družbene samozaščite. S statno politično akcijo bo
treba zagotavljati vključevanje mladih v enote terito-
rialne obrambe, civilne in narodne zaščite, v odbore
za Ijudsko obrambo In družbeno samozaščito v kra-
Jevnih skupnostih in v OZD, posebno skrb pa bo treba
nameniti akciji za vključevanje mladfh v vojaške šole
in poklice.

Ob prizadevanjih za spreje-
manje večjega števila mladih
v enote teritorialne obrambe
bo potrebno v bodoče tudi po-
vsem jasno opredeliti njihovo
dejavnost v teh enotah. Nič
manj pomembna ni vloga
mladinske organizacije pri
skupnih prizadevanjih v
SZDL, ko gre za pridobivanje
mladincev za vojaške šole in
obrambne poklice. Mladi pa
se bodo morali tudi v večji
meri kot doslej lotiti celotne-
ga spleta vprašanj, ki je pove-
zan z izobraževalnimi usta-
novami ter izvenšolskimi de-
javnostmi v zvezi s tem po-
dročjem.

Sicer pa je pred mladimi v
Ljubljani obširen rokovnik, v
katerem so natančno oprede-
ljene naloge ljubljanske mla-
dine v akciji »Nič nas ne sme
presenetiti«. Med drugim bo-
do tako pri obdinskih, univer-
zitetni ter mestni konferenci
ZgMS obravnavali problema-

tiko dosedanje aktivnosti na
področju ljudske obrambe in
družbene samozaščite. Poleg
tega bo morala mlada genera-
cija ustvarjalno sodelovati pri
preoblikovanju krajevnih
skupnosti v našem mestu. Ve-
likega pomena ]e tudi uspo-
sabljanje kadrov iz vrst mla-
dih za delovanje v sistemu
ljudske obrambe in družbene
samozaščite. V ta namen bo-
do občinske in univerzitetna
konferenca ZSMS v kratkem
pripravile seminarje za mlade
iz osnovnih organizacij v
OZD ter v krajevnih skupno-
stih.

Eden izmed poudarkov v
akcijskem programu za dejav-
nost organov občinske konfe-
rence ZSMS Ljubljana Center
je poleg mladinskih delovnih
akcij tudi na akciji »Nič nas
ne sme presenetiti«, v kateri
bodo lahko tudi mladi iz naše
občine preverili, kolikšna je
njihova sposobnost, da se
vključijo v obrambna in var-
nostna prizadevanja naše
družbe. Tako bodo mladi iz
naše občine v avgustu obrav-
navali uresničevanje ciljev
akcije »Nič nas ne sme prese-
netiti«, v septembru se bodo
vključevali v vse oblike izved-
be te akcije. Tedaj bodo tudi
ocenili prvo fazo priprave in
vzgoje mladincev prostovolj-
cev v enotah teritorialne
obrambe, kar bo zlasti naloga
komisije za ljudsko obrambo
in družbeno samozaščito. Ok-
tobra se bodo lotili poročila o
obrambni vzgoji v občini.
Skratka, vrsta nalog, ki zade-
vajo akcijo »Nič nas ne sme
presenetiti« čaka poleg dru-
gih družbenopolitičnih orga-
nizacij tudi mladinsko organi-
zacijo v naši občini.
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